
 

 

 
Gabarito Notação Fatorial  

 

1. Calcule: 
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2. Simplifique:  
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3. 
 

    
  

   
    !2

!
1232

12321
1232
1232

1












n
n

nn
nnnn

nn
nn

nn







 

Opção B. 

 

 

 



4. Simplificando a expressão 
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Substituindo n por 2003: 

2003 – 1 = 2002 

Opção B. 

 

 
 
05.  
Lembrando que temos 26 caracteres alfabéticos (letras) e 10 numéricos (algarismos): 
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= 26×363 

Letra  Letra  
ou 

Alg.  

 Letra  
ou 
Alg. 

 Letra  
ou 
Alg. 

   

 
Opção C. 


